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Με την αρωγή και υποστήριξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη πραγματοποιούνται  το

Σάββατο 21 και την Κυριακή 22 Απριλίου στις εγκαταστάσεις της ∆ΕΘ-HELEXPO

(περίπτερο 5) δύο μεγάλες πρωτοποριακές εκθέσεις  για τους φίλους της γάτας και του

σκύλου που διοργανώνουν τα  φιλοζωικά κινήματα «All About Cats» και «Discover

Dogs». Σύμφωνα με τους διοργανωτές οι εκθέσεις θα αποτελέσουν ένα μοναδικό στο

είδος τους, καινοτόμο γεγονός που έχει ως στόχο την ενημέρωση, την εκπαίδευση και

την ευαισθητοποίηση των κηδεμόνων και φίλων της γάτας και του σκύλου σε θέματα

ποιότητας ζωής, κοινωνικής ευθύνης, δικαιωμάτων, υποχρεώσεων και

καθημερινότητας. Οι δύο εκθέσεις βασίζονται στο τρίπτυχο “εκπαιδευμένος

κηδεμόνας – παιδεία – παιχνίδι” και αναμένεται να αποτελέσουν τον χώρο

συνάντησης μικρών και μεγάλων, φιλόζωων όπου, μέσα από βιωματικές δράσεις, θα

μάθουν για την γάτα και τον σκύλο αλλά και για την επίτευξη της απόλυτα αρμονικής

συμβίωσης μαζί της.

«Ο δήμος μας στηρίζει τις δύο αυτές, πραγματικά πρωτοποριακές  για τα ελληνικά

δεδομένα εκθέσεις που θα μας προσφέρουν με τη λειτουργία και τις εκδηλώσεις που

φιλοξενούν πολύτιμες γνώσεις για τους αγαπημένους τετράποδους φίλους μας. Πολύ

σημαντική θεωρώ ότι είναι η παρουσία των Ζωοφιλικών, Ιδρυμάτων & Οργανισμών

που μέσα από πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες θα μυήσουν τα παιδιά

μας στην αγάπη για τα ζώα και στον τρόπο που θα πρέπει να τα φιλοξενήσουμε στα

σπίτια μας» σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στο πλαίσιο των εκθέσεων θα πραγματοποιηθούν δράσεις και εκδηλώσεις:
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Ενημερωτικές εκδηλώσεις στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του αμφιθεάτρου

όπου γιατροί, ειδικοί συμπεριφοράς, άνθρωποι του πολιτισμού και της τέχνης θα

συζητήσουν για τον σκύλο και τη γάτα.

∆ιαγωνισμός Best HouseCat για την ανάδειξη της ομορφότερης γάτας σπιτιού,

ανεξάρτητα από την ηλικία ή το φύλο της που θα πραγματοποιηθεί και τις δύο μέρες

διάρκειας της έκθεσης «All About Cats».

Εκπαίδευση των μικρών παιδιών στην ευγενή έννοια της ζωοφιλίας. Στη

διάρκεια της «All About Cats 2018» υπό την εποπτεία της ομάδας Ζω.Ε.Σ.

(Ζωοφιλικές Ενημερώσεις Σχολείων, Ιδρυμάτων και Οργανισμών) έχουν

σχεδιαστεί δεκάδες δραστηριότητες προκειμένου να διασκεδάσουν, να

ψυχαγωγηθούν και να καλλιεργήσουν την αγάπη για τα ζώα.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για υιοθεσία αδέσποτης γάτας. Ομάδες εθελοντών θα

βρίσκονται στην έκθεση για γάτες, ώστε να ενημερώνουν τους επισκέπτες για το

πολύτιμο έργο τους, αλλά και την μοναδική εμπειρία που προσφέρει η συμβίωσή με

μια πρώην αδέσποτη γάτα.

Dog Playground! Σε έναν χώρο σωματικής και νοητικής εκτόνωσης των σκύλων

των επισκεπτών, όπου τα ζώα θα μπορέσουν να παίξουν με τους κηδεμόνες τους

και να νιώσουν ανεξάντλητη χαρά στη διάρκεια της έκθεσης.

Περιποίηση (Grooming), όπου σε έναν ειδικά διαμορφωμένο χώρο οι πλέον

διακεκριμένοι groomers της Ελλάδας θα παραδώσουν σεμινάρια αλλά και θα

οργανώσουν workshops προκειμένου να ενημερώσουν τους επισκέπτες.

Ενημερωτικός προθάλαμος, στο περίπτερο 4 και εφόσον οι επισκέπτες τηρούν τις

προϋποθέσεις εισόδου με σκύλο, θα συναντήσουν τον κτηνίατρο για τον έλεγχο

πριν την είσοδο τους στη διοργάνωση. Επίσης, στο ίδιο σημείο θα πραγματοποιηθεί

και ο έλεγχος συμπεριφοράς του.

Σχολιάστε
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